OEMATA I 2THN AATEBPA A" AYKEIOY
OEMA

A. N’ amodeicere om: (@ =3) +(B-1)" =a’ + B’ —6a-2p +10

a’+ B> —6a—-2B+10>0

B. N’ atrodeigeTe o1 : , YIa KABe a, € R

. MNa 1ToIEC TINEG TWV O, B 1I0XUEI N 100TATA OTNV TTAPATTAVW aVIoOTNTQ;
OEMA
A. Na TTapayoVvTOTIOINCETE TNV TTapAoTaon : A = x> =2x*+3x-6

x*=2x>+3x—6

B. Na aTrAoTroIfoeTe Thv TrapdoTaon : B=  x° —4x” +4x

. Na Auoete v e€iowan : ¥ —2x” +3x-6=0

OEMA

A. Na aTTOdEICETE OTI :

Al.]xz —1] = \1—x2\
A2.‘2x2 —2\ - 2\x2 —1]

‘x2—1’—2 ) \2#—2\—1
—+‘l—x ‘:1+—

B. Na AUoete TV e€iowon : 6



OEMA
A . Na TTapayovToTTIoINOETE TIC TTAPACTACEIS X*-1 , X* + X

B. Na Bpeite 0 E.K.IM (x*-1, 2x, x %+ X)
. MNa 1ToIeg TIWEC TOU X 1IoXUel : E.K.IM (x*-1, 2x, x*+x) # 0

1 1 1
+—+

=0
A. NoAooete Tv e€iowon : *° —1 2x  x* +x

OEMA

Aivetal n ouvaptnon f(x) = 2\x B 3‘ -7

A. Na AUOETE TIC ECICWOEIC:
Al.f(x)=1
A2. f(x) = f(2x)

B. Na AUoete Tnv aviowaon: f(x) > |3x — 9|

OEMA

AiveTal n ouvapTtnon : f(x) =\/ 9x” — 6x + 1

A. Na Bpeite TO TEdIO OPICUOU TNG.
B. Na artrodeicete Ot : f(x) = [3x — 1]

I". Na AuoeTte Tnv eCiowon : f(x) = f(2)

OEMA
Aivetal nmapactaon A(x) =2|x — 3|+ x — 5

A. Na atTodeigeTe OTIVIa x < 3 10XUEl : A(x) =1 —X
B. N atrodeigeTe OTI yia x = 3 10xUel : A(x) = 3x — 11



. Na AUoete TnVv e€iowaon: A(x) = x

OEMA

, , A1 V2
Aiverai n mapaoTaon: A== + —=

A. Na omrodeifete 011 : A=2+/2 + 1

B. Na utroAoyioeTe TNV Tiun TNG TapdoTtaong A® — 2A

OEMA

2
, , X +x—2
Aivetai n rapdotaon: A(x) = —5——
2x —x—1

A. Na BpeiTe TIG TIMEG TOU x YIA TIG OTTOIEG opideTal N A(x)

B. Na atTod€igeTE OTI YIA TIG TILEG TOU X TOU TTPONYOUREVOU EPWTAATOG
IOXUEL:
_ x+2
A(X) T 2x+1

. Na Auoete Tnv €Ciowon: A(x) = x

OEMA

2 _
Aivetai n e€iowon : * 1 (A-2)x-22=0

A. N’ atrodeigeTe OTI £XEI TTPAYUATIKEG PICES YIA KABE TTPaYUATIKO apIiOud A.
B. Av €xel duo pieg avioeg va BpeiTe To A €101 WOTE :



[. o1 pileg va gival avTioTpo®ol apIBuoi
II. vaioyuvel: x;+x,=11

OEMA

2 _
Aivetain egiowon : ¥ ~ (A +3)x+34=0

A. Na atrodeitete 611 £xel dUO pifeg Avioeg OTavV A # 3
B. Av n e€iowan €xel dUO PIiCeC AVIOEG TIG X, , X, VO BPEITE TO A WOTE :

2x, +2x, = A" + A

OEMA

P(x)=x> —(A—1)x+ 3(4-1)
AiveTal TO TTOAUWVULO : 4 ,ANER

P(x)=0

A.Ta 1moleg Tou A n e€iowon : EXEI Hia pida OITTAN.

B. MNa 1nv peyaAuTepn Tiur Tou A TOU TTPONYOUUEVOU EPWTAMATOS VA

TTOPAYOVTOTTOINCETE TA TTOAUWVULA : | ) POX) a1,

O(x)=P(x)+ (x + %j

OEMA
Aivetal n ouvaptnon: f(x) = 2%’ —3x+1
A. Na AUoeTe TV e€iowon: f(x) =0

B. Na TTapayoVvTOTIOINCETE TNV TTapdoTach: A= f(x) + (2x — 1)3
. Na AUoeTte Tnv aviowon: f(x) <0

OEMA

A. No AUOETE Tig e€iI0(oeig: ¥ —9=0  —x’+2x+3=0



— x> +2x+3

B. Na amrAoTToIjoeTe Tv TrapdoTacn : A= x° =9

. Na BPEiTe TIC KOIVEC AUOEIC TwV avIoWoEwY : X —9<0 kg —x° +2x+3<0

OGEMA
A. Na AUoeTe Tic €iotaeic : 2X° —5x+2=0 g 4x(x—-1)=-1
B. Na amrAotroifoete Tnv mapdoTtaon : 4x* —4x+1

I". Na AuBgi n &ITTAn aviowon : 5x7 =3x+1<x*+x<3x* —4x+2

OEMA

P(x)=x2+3/lx+/12+§

AiveTal TO TTOAUWVULO : 4 ,ANE R

P(x)=0

A.Ta 1moleg Tou A n e€iowon : EXEI Hia pida OITTAN.

P(x)>0

B. lNa 1roieg TILEG TOU A 1IoXUEI yla KABe x € R

OEMA

) . X
AivovTai o apiBuoi: X +2 N Cox+1

A. Na BpeiTe TNV TIUr TOU X, WOTE va AatToTEAOUV d1adOXIKOUS OpOUG
apIOuNTIKAG TTPOOdOU.

B. Na BpeiTe TNV TIuA TOU X, WOTE va attoTeEAOUV dIadOXIKOUG OpOUG
YEWUETPIKAG TTPOOOO0U.



OEMA

5(x+1)
4

3(x+3)

AivovTai o1 apiBuoi : >

,10—x, , XER

Av a1TOTEAOUV OIAd0XIKOUG OPOUG aplBunTIKAG TTPOOO0U e TTPWTO 6P0 A, =-9 :
A. Na atrodeitete 0TI x = 3
B. Na Bpeite TNV TAEN TWV TTAPATTAVW OPWV.

[". Na uttoAoyioeTe TO ABPOIoUA: S = O + A5+ Qyg+ ... + Oyg + U3
OEMA

A. lolov apiBud x TTpETTEl va TTPooBEcounE OTOUG apIBuoUG : 1, 3, 2 WOTE Va
a1ToTEAOUV O1aO0XIKOUG OPOUG YEWUETPIKNG TTPOODOU.

B. MNa tnv Tiun 10U x TTOU BPrKaTE va Bpeite TOug d1adoxIKOUS 6pOoUC KaBWG Kal
TOV

AOYO TNG TTPOOOOU.
8
3

[". Av 0 TTpwTOG 6POG TNG TTPOGdOU gival a, = 2 va BPEiTe TNV TAEN TwV

TTPONYOUUEVWY OIAdOXIKWY OpWV.

OEMA

Aivetal pia apBunTikA TTPOG0d0G pE s = 5%+ 2, 0y = 15x+2 , OTTOU X € R

A. NO EKQPACETE TOV TTPWTO OPO Kal TNV dIaPopd TNG TTP0OdOU CUVAPTHOEI TOU
X.

B. Na Auoete Tnv €€iowon : S;, =180



GEMA
Aivetal wa  ap1BunTikr) TPA0d0¢ ue A, = -2 Kal a,, = 31.

A. Na uttoAoyioete Tnv dla@opd w TNG TTPOOdOU.
B. Na uttoAoyioete TOUG OPOUG TNG : A, KAI Oy,

, . =a, +a, +d,, +... +ay, +2
B. Na uttoAoyioeTe To GBpoioua : S=ay +ay+ay+ o T 20O

OEMA

f(x):a\/x—lnt;2

Aivetal n ouvapTtnon : X = , A€R

A. Na Bpeite To TTEDIO OPICUOU TNG.
5

B. Na Bpecite Toa wote f(5)= 3

Ava=-1:

. Na atrodeigete OTI N ypa@ikr TTapdoTtacn TnG f OIEPXETAI ATTO TO ONUEIO

A(10, -23/8)
OEMA
f=—"
Aivetal n ouvaptnon : x"=5x+6 | geR

A. va Bpeite TO TTEdIO OPICUOU TNG.

B. va utroAoyioeTte 10 a woTe f(1) = a?

[". yia TNV peyaAUTEPN TIUA TOU A TOU TTPONYOUREVOU EPWTAUATOC Va BPEITE TA
onueia Toung TNG C; UE TOUG ACOVEG.

OEMA

(.2
AiveTal n ouvapTtnon : f(x)_(K _3K)X+K ,K €R



A. Na Bpeite T0 K woTe N C; va gival TTapAAAnNAn TTpog TNV €uBeia y = -2x+21

B. MNa tnv peyaAuTepPn Tiur TOU K TOU TTPONYOUUEVOU EPWTIUATOS VA BPEITE

Ta onueia TouAg B, I TNG C; pe oug GEOVEC XX Kalyy ~ avTioToIXa.

[". Na uttohoyioeTe 10 epfaddv Tou Tpiywvou OBl

OEMA

4 2
Aivetai n ouvéprnon : /(D=0 +(a@+Dx" gop

’

A. Na atrodeiceTe 0TI yia KABe al IR n ypa@ik TTapaoTacn TN f dIEpXETAl ATTO
1Y%
apxh Twv agdvwy O.

B. Na Bpeite TV TIu TOU a WOTE N YPAPIKA TTapdoTtacn TG f va dIEpXETAI ATTO
TO

onueio A(-1,3)

Ava=1

I". Na AuoeTe Tnv €€iowon: f(x) = 3



